## 联合会杯:巴意出线





新华社巴西福塔莱萨6月19日体育专电(记者郑道锦 王帆)2013年巴西联合会杯足球赛19日上演了两场第二轮小 组赛,东道主巴西队凭借内马尔的两次超级个人秀以2:0击 败墨西哥队。而意大利队则在两球落后的情况下神奇地以 4:3逆转全场三次击中门框的日本队,两战两胜的巴西和意 大利队得以提前一轮并肩从A组出线。

巴西和意大利队目前均积6分,前者以净胜球的优势暂 列A组第一,而两战两败的日本和墨西哥队则提前一轮遭淘 汰,不过墨西哥和日本队前两场的比赛均有可圈可点之处,尤 其是日本队在与意大利队一役中表现出明显的优势和锐气

在巴西队与墨西哥队的比赛中,东道主凭借内马尔无比 炫目的一传一射解决了问题,整场比赛其实巴西队的整体配 合差强人意,若不是内马尔的光彩异常夺目,则很难顺利拿下 对手。本场比赛内马尔仅用了9分钟便再演首场对日本队开 场凌空破门的一幕,只是这次换成了在禁区左路的左脚绝妙 抽射:当时阿尔维斯的右路传中被墨西哥中卫头球顶向大禁 区远端,无人防守的内马尔第一时间起左脚抽出炮弹一般的 凌空射门直入网窝。而下半场进入到伤停补时阶段,内马尔 又在绝妙的过人后送上精准助攻,他在左路连续虚晃后突然 闪电般地内切突破两名后卫,接着横传后点,助替补前锋乔推 射空门锁定胜局。内马尔全场比赛还有数次精彩的过人、传 球和射门表演,其中下半场的一次瞬间挑球过人、一次与胡尔 克的撞墙式二过一传球和数次"有想法"的射门均赢来福塔莱 萨众多巴西球迷的掌声

意大利与日本队在累西腓的比赛打出了有些匪夷所思的 过山车式大比分,过程跌宕起伏惊心动魄,控球进攻、射门全 面占优的日本队竟在早早确立两球领先的情况下遭遇意大利 的闪电逆转,而两队当家球星巴洛特利和香川真司均有进球。

上图:内马尔庆祝进球。

下图:本田圭佑遭遇夹击。 新华社发





6月20日,大批 球迷拥挤在一起。当 日,英国著名球员、中 国青少年足球发展计 划及中超联赛的推广 大使贝克汉姆前往同 济大学参加青少年足 球活动。由于现场秩 序混乱,造成多人受 伤,险酿事故,见面活 动被迫取消。

上图:大批球迷 拥挤在一起。 下图:活动中受 伤的警察。

新华社发

# 夜战成都不轻松 建业目标取三分

刘磊)转眼间,三个星期的休整已 经结束,带着国足惨遭蹂躏的阴 影,本周六,中超和中甲联赛将低 调重燃战火。作为中甲的领头羊, 建业主帅唐尧东丝毫不敢放松,只 给全队放假一个星期,6月6日全 队就开始重新集中,备战明晚与成 都谢菲联的关键之战。

目前建业保持以9胜3平12轮 不败的骄人战绩匹马领先中甲。19 日,随着桑科和卡通戈的先后归队, 让教练组悬着的心终于放下。赞比 亚国脚卡通戈和塞拉利昂国脚桑 科,是在6月1日联赛第12轮结束 后飞回祖国,随后他们参加了两场 2014年世界杯的非洲区预选赛,并 作为主力打满了全场。卡通戈和桑

错。尤其是卡通戈,不仅帮助赞比 亚队取得一胜一平的战绩,自己还 打进了一个漂亮的进球。三名外援 中,齐邦巴依然让人挠头,这位"故 事"很多的洋前锋,场上没有太多亮 点,场下却经常制造点"麻烦",如果 齐邦巴依然我行我素,二次转会很 可能被俱乐部弃用。

本轮联赛的对手成都谢菲联, 对于建业来说不能有任何轻视思 想,毕竟他们也在中超混迹过,而 且最近两轮状况明显好转。自两 年前降级后,成都谢菲联成绩一直 不佳。本赛季目前仅积9分,排名 第12。若不是延边被罚三分,成都 的排名还会更差。应该说无论实 力还是经验,主场作战建业都强过

成都队,更何况这次对手的核心外 援罗迪克还处于禁赛期。但成都 谢菲联毕竟不是任人宰割的鱼腩, 刚刚找到新赞助商的他们不亚于 刚打了一针强心剂。

日前在杭州,建业队与杭州绿 城队进行了一场教学赛,结果两队 各进一球,握手言和。针对12轮联 赛过后出现的问题,教练组在训练 中均采取了针对性改变,在防守 上,教练组要求全队从前场丢球就 要开始反抢,要进行压迫性的防 守,为反击创造条件。目前,建业 全队没有伤病,备战工作也很充 分,对于本周六夜战成都谢菲联的 关键之战,全队的唯一目标就是全 取三分为下一阶段的比赛创造一 个好的开端。

NBA总决赛第七场 热火VS马刺 6月21日 9:00 CCTV5

# 勇者无敌

从7战4胜到3战2胜再到 一锤定音,本赛季NBA总决赛 就像是一部史诗般的巨著,充满 了无数经典与传奇。今天,这个 勇敢者的游戏就将曲终人散,无 论是热火成功卫冕还是马刺时 隔6年之后再度加冕,这些都只 有真正的勇敢者才能做到。勇 者无敌,笑傲天下。

总决赛第六场,当热火再度 踏上主场美航中心球馆之时,命 运留给卫冕总冠军只有一口 气。尽管加血续命还有机会,但 热火众将都清楚马刺并不是那 个轻易就能搞定的BOSS,即便 是在主场。 或许可以把波什在 终场结束前幸运抢得前场篮板, 将球分给早已埋伏在底角三分 线的雷·阿伦,直接助攻其命中 救命三分,看成是上帝对于热火 的眷顾。但事实上时间倒回一 点,若不是詹姆斯用连续两次外 线远投抢回一个三分,热火或许 早就吹灯拔蜡了。没错,詹姆斯 拥有一颗足够强大的"大心脏", 而热火也在这颗"大心脏"的带 领下一直有力地跳动到了最后 一刻。今天的最后一战,詹姆斯 还必须化身真正的勇敢者,即便 是他重新戴回发带,而那些曾经

困扰他的束缚和压力,相信也早 已随着他第六场比赛的爆发而 灰飞烟灭。而他也将带领热火 众将向卫冕发起最后的冲击

今天恐怕是马刺"GDP组 合"夺取总冠军的最后机会,永 远不要低估一颗总冠军的心。 即便邓肯、帕克和吉诺比利终究 敌不过岁月的无情,但他们身上 所迸发出的勇者无敌的能量永 远都不可小视。是的,这是三位 老将通往总冠军之路的绝唱,这 是马刺"三巨头"演绎最后的经 典,站在他们身边的丹尼·格 林、加里·尼尔、莱昂纳德、斯普 利特……已经成长,他们也将化 身成一个个勇者,为"GDP组合" 职业生涯画上最后圆满的句号

勇者无敌,笑傲天下。热火 与马刺已经在总决赛系列赛中 带给我们足够多的惊喜,我们要 感谢这两支伟大的球队,是他们 用出色的表现把总决赛系列赛 变成了全世界篮球迷们的节日, 更是他们的勇者无敌,把这个系 列赛演绎成载入史册的传奇 今天,让我们拭目以待,共同见 证最伟大和神奇时刻的到来吧。 本报记者 陈凯

邓肯(左上)和詹姆斯(下),谁是勇者? 新华社发

# 亚冠抽签昨揭晓 恒大遭遇"雇佣军"

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘 磊)昨天下午,国人关注的亚冠淘汰 赛抽签在亚足联总部吉隆坡揭晓,作 为目前仅剩的一支中超球队,恒大队 本次抽签中抽到了西亚劲敌,将先主 后客对阵来自卡塔尔的莱赫维亚 队。这支球队黑马成色十足,全队基 本上由雇佣军组成,恒大要想顺利晋 级,必须付出艰辛的努力。据了解, 恒大将在8月21日首先主场对阵莱 赫维亚,随后客场9月18日客场对阵

莱赫维亚。 和广州恒大队一样,莱赫维亚队 在转会市场上向来以大笔投入著称, 球队也是卡塔尔财力最雄厚的体育 俱乐部之一。这支拥有王室背景的 卡塔尔球队成立时间不长,俱乐部老 板塔米米王储是卡塔尔国王埃米尔 的第四个儿子,财力上更胜中国富豪 许家印。

本赛季亚冠在小组赛阶段,莱 赫维亚队取得3胜2平1负的成绩, 打进10球,丢了7球,积11分以小组 头名的身份出线。在16强淘汰赛 中,莱赫维亚队先是在客场1:0力 克利雅得希拉尔队,回到主场后他 们又2:2与对手战平,最终以总比 分3:2晋级8强。可以看出,莱赫

维亚队是一支攻守较为平衡的球

如果恒大顺利闯入了半决赛, 对手是沙特阿尔沙巴布与日本柏太 阳神之间的胜者。去年亚冠,恒大 与柏太阳神同组,一胜一平占据优 势。而阿尔沙巴布此前亚冠的最好 成绩是2010年的四强,可以说,今年 的抽签对恒大来说是晋级决赛的最 好机会。按照比赛赛程,半决赛首 回合比赛则是9月25日,次回合是 10月2日。决赛对首回合是10月25 日或者26日,次回合是11月8日或 者9日。

## 陈耀烨夺得春兰杯

新华社济南6月20日体育专电(记者吴书 光)第九届春兰杯世界职业围棋锦标赛20日在济 南落幕,中国棋手陈耀烨在决赛中以2:1战胜韩 国名将、卫冕冠军李世石九段,捧走春兰杯。这是 22岁的陈耀烨首次加冕世界冠军,他也成为中国 围棋史上第12位世界冠军

在三番棋的决赛中,陈耀烨17日先拔头筹, 然而在19日的第二盘较量中,李世石逆转扳平了 比分。20日的决胜局,陈耀烨没有再让机会溜 走,执黑一举击败李世石夺得冠军。

陈耀烨此前曾几次与世界冠军擦肩而过,如 今获得个人的首个世界冠军,他难掩内心的喜悦, "很高兴获得春兰杯冠军,对手的实力比我强,能 够赢棋运气很好,满意自己的表现"。

去年以来,中国"90后"小将江维杰、周睿羊、 时越、范廷钰接连加冕世界冠军。这次春兰杯决 赛,生于1989年底的陈耀烨在先胜一局的情况下 被扳平比分,但陈耀烨心态保持得不错。"这次比 赛本来我也没有多大压力,因为对手实力在我之 上,赢了就赚了,输了也无所谓。"他在赛后接受媒 体采访时说。

# 全运会青年女足复赛 河南小丫取得两连胜

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)19日,全 运会青年女足复赛在秦皇岛进行第二轮的角逐, 河南金鸿堂女足在与浙江队的较量中,凭借小将 代冰月下半场的进球,最终以1:0小胜浙江队 取得两连胜。其他比赛中,山东2:1天津,江苏 3:0北京,上海则以8:0狂胜山西。

本场比赛,主帅门文峰派出绝对主力出场, 上半场双方均有破门机会,可惜谁也没有把握 住,两队0:0结束上半场。下半场河南金鸿堂加 强进攻,并由小将代冰月打进全场唯一的进球, 最终河南金鸿堂青年女足以1:0战胜对手。今 天,河南队将迎来本次比赛的第三个对手天津 队。赛后,河南队主帅门文峰对于球队的表现比 较满意。同时他也认为,河南青年女足在细节方 面还存在不足,进攻核心雷佳慧的因伤缺阵,更 让球队的攻击力大打折扣,好在队员依靠团体精 神一球小胜,两连胜后全队士气不错,有望在以 后比赛中再接再厉,争取与强队的比赛中打出最

### 网球男女团体赛收拍

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天,记 者从省乒网中心获悉,率先开战的十二运网球男 女团体赛刚刚在大连赛区结束,彭帅率领的天津 女队成功卫冕全运会网球女子团体金牌,上海和 解放军分获亚军和季军。男子团体冠军决赛中, 张择、公茂鑫领衔的江苏队卫冕成功,北京和上海

我省也派出最强阵容参加本次团体赛,由于 实力原因未能进入前八,但在7月中旬在大连开 始的单打决赛中,我省小将有望取得佳绩。

### "极限潮趴": 周六激情炫动郑州

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)酷夏周 末,劲爆来袭。昨天,记者从"极限潮趴"赛事主办 方获悉,本周六的绿城夏夜,今年最酷派对——统 一冰红茶"极限潮趴,巅峰我敢造"PARTY盛宴 将在郑州二七广场激情炫动。

届时,来自全国及郑州的顶级滑板巨星、小 轮车达人将齐聚二七广场,以最惊险刺激的动 作,挑战极限运动的巅峰,让你在心跳加速的同 时过足极限瘾。另外,还将有当下重量级的摇滚 乐队、街舞团体亲临现场,他们将以最动感时尚 的音乐与舞蹈,挑战你的视听,彻底让你"热闹" 起来。

除了极限运动与热辣摇滚街舞的精彩表演 外,更有精彩绝伦的炫酷功夫表演。功夫少年将 使出看家本领,一展河南少林功夫的魅力,上演一 出炫酷功夫与极限运动的巅峰对决,带给你今夏 最"热闹"的PARTY。

# 郑州市违法建设情况拆除通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位 (建设人)	具体位置	建筑物 分类	建筑面积(㎡)	结 构	层数
1	二七区	侯寨乡	李振祥	大路西社区三组	住宅	200	加钢架顶	1
2			闫京周	上闫垌社区	住宅	45	泡沫板房	1
3			村民	八卦庙村二三组	住宅	160	砖混	1
4			荆军强	铁三官庙村大学路与四环口	商用	80	简易房	加建
5	管城区	十八里河镇	个人	刘东村	商用	2000	彩板房	1
6	惠济区	刘寨街道办事处	个人	秦岭路东北环南	民房	1512	砖混	2
7		老鸦陈街道办事处	苏屯村村民	古须北路东,北环城路南	民房	100	彩板房	1
8		古荥镇	村民	古须北路东,北环城路南	民房	50	砖混	1
9			村民	汉代冶铁遗址南古须路东四处	民房	60	砖混	1
10	金水区	区 国基路街道办事处	沙门村民	花园路宏达路南加油站旁亚东汽车   维修美容	商用	120	简易房	1
11			李凯	家和万世东区15号楼	住宅	15.4	砖混	1
12			王修海	家和万世东区15号楼	住宅	15.4	砖混	1
13			胡新蓉	家和万世东区15号楼	住宅	15.4	砖混	1
14			任建华	家和万世东区15号楼	住宅	15.4	砖混	1
-			·					

序号	所属区	办事处名称	建设单位 (建设人)	具体位置	建筑物 分类	建筑面积 ( ㎡)	结 构	层数
15			周慧丽	家和万世东区15号楼	住宅	15.4	砖混	1
16	ムルロ	国基路街道	李亚	家和万世东区15号楼	住宅	15.4	砖混	1
17	金水区	办事处	冯亚琴	家和万世东区15号楼	住宅	15.4	砖混	1
18			陈淑芳	家和万世东区15号楼	住宅	15.4	砖混	1
19	郑东新区	如意湖街道 办事处	男主角SPA	郑东新区东风东路与地秀街交叉口东南角	商用	800	钢架	1
20			郑州维体时尚健 身俱乐部有限公司	郑东新区众意西路龙湖外环路东北角 老干部活动中心四号楼南楼西侧	商用	24	钢架	4
21	航空港区	新港街道 办事处	杨保安	新港七路(六号地块对面)	商用	110	彩板房	1
22			个人	新港七路(六号地块对面)	商用	90	彩板房	1
23			个人	新港七路(六号地块对面)	商用	80	彩板房	1
24			个人	新港七路(六号地块对面)	商用	120	彩板房	1
25	经开区	京航街道办事处	王小五等大孙庄 村民	大孙庄村东北	商用	10000	砖混	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室

2013年6月21日